



昨天上午9点58分,西瓜哥常赞的妻子康君在饱经病痛的折磨后不治去世。

2008年,常赞的爱人患了淋巴瘤后又检查出“肾淀粉样变”,这期间,康君为了不连累常赞多次提出离婚,常赞一直不离不弃。

为给康君治病,这个普通的家庭看病花去了70万元,并欠下近30万元的医疗费。

为了筹钱救康君,常赞跑到街头卖西瓜。

他们的爱情故事被网友传出来后,感动了这座城市,大家一起努力帮常赞筹钱挽救康君的生命。

但在经历了7次病危后,康君还是离开了深爱着她的常赞。

记者 廖谦 文/图

因为爱情 感动全城



常赞“卖瓜救妻”的感人爱情故事打动了这座城,有的帮他卖瓜,有的帮他筹钱……



也许有一天
你只能看着照片
回忆和她的朝朝暮暮
我想你是无悔的
——选自网友小诗



她走了,那粒撒向大地的爱情种子会让所有人铭记。

她抓着丈夫的手说:救救我!
从此,西瓜哥再也听不到妻子的声音
他抓着妻子的手说:我一直在你身边
已不能说话的妻子默默地流出两行泪

“就算再也听不到你的声音 它也会回响到最美丽的地方”

西瓜哥爱妻赵康君女士昨日走了
网友纷纷发帖悼念:“天堂里没有病魔,没有疼痛”

生命的最后时刻

她没能说出一句话,也没能抓紧他的手,只流下了两行泪……

“我抓着她的手,看到不能说话的康君流出两行泪。”昨天上午,在郑州市人民医院,西瓜哥常赞哽咽地说道。

9月18日上午,突然病重的赵康君被转到了重症监护室,一直处于危险的情况,消化道持续出血、癫痫、昏迷……

从此,西瓜哥再也没有听到爱妻的声音。前天上午,常赞来到赵康君的病床前,医生说病人生命体征还比较稳定。当时,常赞坚信,康君前几次病危都挺过去了,这次一定能扛过去。

常赞坐在床边,抓着康君的手,伏在她的

耳边一直对着康君说:“你一定要坚持,我一直在你身边,你要是难受就说出来。你要是说不出话来,就使劲抓抓我的手。”

可是康君一直也没能说出一句话,也没能抓紧他的手,只是流出了两行泪……

“她跟我说的最后一句话是在病情恶化转入重症监护室前,抓着我的手说:‘救救我!’”

昨天凌晨,康君病情突然急转直下,没有血压、没有自主呼吸,医生紧急抢救。常赞一夜没合眼,一直在病房外等候。

昨天上午9点58分,康君因抢救无效离开了人世。

网友纷纷发帖悼念

“天堂里没有病魔,没有疼痛,君走好”

西瓜哥常赞的爱人赵康君去世的消息在网上公布后,曾经关注过、帮助过他们的网友纷纷对这段走完的爱情故事表示难过,并点起一支支蜡烛哀悼。

◎吃胡萝卜的猫猫:看到康君的消息,心生酸楚。天堂里没有病魔,没有疼痛,君走好。

◎人随梦心随缘:从看到开始一直泪奔!康君是幸福的!常赞好样的!你们凄美

的爱情让我们多少活着的人自叹不如!爱是希望,爱是坚强,爱是未来!常赞,挺住!

◎感动常在cliang:一句承诺,一个眼神,一滴眼泪……曾经,一个铮铮的男子用他最朴实无华的坚守,让我们见证了爱情的力量。然而,这一天,她却走了……她走了,那句海枯石烂的誓言留在了他心里;她走了,那幢携手修建的童话城堡还在他梦里;她走了,那粒撒向大地的爱情种子会让所有人铭记……

西瓜哥委托网友回复

“我会记得,也懂得,感谢大家的关心”

中午12点多,悲痛中的常赞口述并委托在场的网友宋伟帮他回复:到目前,我已经接到582条的消息,37条评论,7封私信,还没有来得及看,也来不及回,但我会记得,也懂得,

感谢大家的关心,感谢所有关心、关注和帮助过我和康君的好心人,此时此刻真的真的不知道该说什么才好,只有衷心地道声谢谢你们!谢谢大家!谢谢所有人!

因为爱情 不会轻易悲伤

今年6月下旬,网友“芊芊若安”发出一条新浪微博:一对年轻夫妻,从2008年第一次确诊到今天5年了,看着他们携手从鬼门关一次次挺过,不离不弃。得夫如此,妇复何求!

这条微博发出后,常赞“卖瓜救妻”的感人爱情故事,打动了这座城……

7月5日,本报刊发了《大雨滂沱难挡浓浓爱心“西瓜哥”西瓜脱销,企业、市民两小时买走上万斤瓜》一文后,连续报道10期,并和郑州其他媒体一起筹划了两场为西瓜哥义卖的活动,筹集了20多万元爱心款,还召集爱心网友一起演唱拍摄了MV《因为爱情》。

这期间,《人民日报》、央视、新华社、《中国青年报》等国内主流媒体也纷纷跟进报道,各大门户网站也进行了转载,把这段感人的爱情故事和郑州的真情大爱传播到全国。

因为爱情 怎么会有沧桑

在康君弥留之际,一名网友给常赞写了首发自肺腑的诗:

也许有一天,你只能看着照片,回忆和她的朝朝暮暮,我想你是无悔的。

爱情的时间轴,在你的心中也许没有停顿的那一刻,心既然已经给了,就留在那儿吧。

你痛她痛,我们也痛,或许,有些故事因为痛才铭刻,或许某些痛终究如轮回的光阴,你的痛我们懂。

一路祈祷,一路泪水,你的执著她一定能懂,就算是再也听不到你的声音,它也会回响到最美丽的地方……

因为爱情 在那个地方……

他们凄美的爱情走完了最后的历程,也许康君真的是带着幸福走的,因为她有一个深爱着她不离不弃的常赞。

昨天,常赞在康君遗体前一直拉着她的手,不停地呼唤着:“康君,你还活着,你还活着,我还能感受到你的呼吸……”